

CALZAVARA

ITALY

PCM

PACCIAMATRICE
MULCHING MACHINE
ACOLCHADORA
MACHINE POUR EFFECTUER LE PAILLAGE



www.calzavara-italy.it - info@calzavara-italy.it



Caratteristiche principali

Pacciamatrice meccanica di facile utilizzo per la distribuzione di tutti i prodotti pacciamanti su vasi di qualsiasi tipo. Il materiale di copertura viene distribuito uniformemente sul vaso mediante uno scivolo regolabile mentre uno scolmatore rimuove il materiale in eccesso permettendone il riciclo. È possibile variare la velocità sia del passaggio dei vasi che delle pale, riuscendo così a regolare lo strato di materiale in base alla necessità. La macchina è fornita con staffe idonee al supporto dei nastri a destra e a sinistra. Questo macchinario è innovativo e indispensabile per evitare il rischio che si sviluppino erbe e piante infestanti fra le coltivazioni e per contenere l'evapotraspirazione nel periodo estivo.

Accessori

Terza ruota girevole
Bagnatore
Nastro di entrata
Nastro di uscita
Tavolo magazzino motorizzato
Fotocellula rilevatore vasi
Micron fermo macchina



Main features

Easy-to-use mechanical mulcher for distributing all mulching products on vessels of any type. The covering material is evenly distributed on the vessel by means of an adjustable slide, while a spillway removes excess material allowing it to be recycled. It is possible to vary the speed of both the passage of the vessels and the blades, thus being able to adjust the layer of material according to need. The machine is supplied with brackets suitable for supporting the belts on the right and left. This machinery is innovative and indispensable to avoid the risk of weeds developing between crops and to contain evapotranspiration in summer.

Accessories

Third swivel wheel
Wetter
Entry belt
Exit belt
Motorized warehouse table
Vessel detector photocell
Micron machine downtime



Características principales

Acolchadora mecánica fácil de utilizar para la distribución de todos los productos de cobertura en macetas de cualquier tipo. El material de cobertura se distribuye uniformemente sobre la maceta mediante una rampa regulable mientras que un aliviadero elimina el material en exceso, lo que permite su reciclaje. Es posible modificar la velocidad tanto del paso de las macetas como de las palas, logrando de ese modo regular la capa de material de acuerdo a las necesidades. La máquina cuenta con bridas aptas para sostener las cintas a la derecha y a la izquierda. Esta maquinaria es innovadora e indispensable para evitar el riesgo de que se desarrollen hierbas y malezas entre los cultivos y para contener la evapotranspiración en el periodo estival.

Accesorios

Tercera rueda giratoria
Humectador
Cinta de entrada
Cinta de salida
Mesa almacén motorizada
Fotocélula detector macetas
Micron parada máquina



Caractéristiques principales

Machine pour effectuer le paillage mécanique facile à utiliser pour la distribution de tous les paillis sur tout type de pot. Le matériau de couverture est distribué uniformément sur le pot à l'aide d'une goulotte réglable tandis qu'un égaliseur retire le matériau en excès pour en permettre le recyclage. Il est possible de varier la vitesse de passage des pots et des pelles, ce qui permet d'ajuster la couche de matériau en fonction des besoins. La machine est livrée avec des brides adaptées au support des tapis de droite et de gauche. Cette machine est innovante et indispensable pour empêcher la croissance des mauvaises herbes entre les plants et pour limiter l'évapotranspiration en été.

Accessoires

Troisième roue pivotante
Mouilleur
Tapis d'entrée
Tapis de sortie
Table magasin motorisée
Cellule photoélectrique de détection des pots
Arrêt machine Micron

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DETALLES TÉCNICOS - DONNÉES TECHNIQUES

Adatta a tutti i tipi di vasi / Suitable for all types of vessels / Apta para todos los tipos de macetas / Adaptée à tout type de pot

Dimensione vasi / Pot size / Dimensiones de las macetas / Dimensions des pots

Ø 8 ÷ 40 cm

Capacità produttiva (a seconda del regime di lavorazione della macchina)

Production capacity (depending on the machine's working regime)
Capacidad de producción (de acuerdo al régimen de trabajo de la máquina)
Capacité de production (en fonction du régime de travail de la machine)

max 5.500
vasi/ora - pots/hour
macetas/hora - pots/heure

Capacità tramoggia / Hopper capacity / Capacidad de la tolva / Capacité de la trémie

1.000 L

Lunghezza / Length / Longitud / Longueur

260 cm

Larghezza / Width / Anchura / Largeur

130 cm

Altezza / Height / Altura / Hauteur

200 cm

Peso / Weight / Peso / Poids

500 kg

Tensione alimentatore / Supply voltage / Tension alimentador / Tension d'alimentation

220V / 60Hz - 380V / 50Hz

Potenza installata / Installed power / Potencia instalada / Puissance installée

1,74 Kw



SPAZIO PER AGENTE RIVENDITORE - SPACE FOR AGENT DISTRIBUTOR
ESPACIO PARA AGENTE DISTRIBUIDOR - ESPACE POUR AGENT CONCESSIONNAIRE



Via Straelle, 87 35011 BRONZOLA
di Campodarsego (PD) ITALY
Tel. +39 049 556 48 51
P.IVA IT 00872630280